
Erdgeschoss

1. Obergeschoss

Untergeschoss

1.24
WC Bes./Beh. Küche (Vollküche)

1.20
1.19
Küche WC, Umkleide

1.17
Sanitärraum

Sanitärraum

Sanitärraum
1.2

Sanitärraum
2.42.18

WC Personal
2.17
Teeküche

2.16
WC / Dusche / Umkleide Personal
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TS-Nr:6/(VT)/DN32
VS=0,97l/s/7,80 m/NIRO

TS-Nr:8/(VT)/DN32
VS=0,94l/s/13,01 m/NIRO

TS-Nr:33/(VT)/DN25
VS=0,84l/s/0,50 m/NIRO
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VS=0,45l/s/1,20 m/NIRO
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TS-Nr:35/(SL)/DN20
VS=0,53l/s/1,80 m/PEX
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TS-Nr:37/(SL)/DN20
VS=0,38l/s/2,80 m/PEX

TS-Nr:38/(SL)/DN15
VS=0,31l/s/3,70 m/PEX

TS-Nr:167/(SL)/DN15
VS=0,40l/s/4,70 m/PEX
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TS-Nr:20/(SL)/DN25
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TS-Nr:74/(SL)/DN15
VS=0,50l/s/1,80 m/PEX
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TS-Nr:152/(SL)/DN12
VS=0,21l/s/1,20 m/PEX
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FIL 1 / KEMPER Filter F, rückspülbar
65 hPa

4000 hPa
Vs 1,40 l/s

KEMPER Kombi-Rückflussverhinderer RG mit Entleerstopfen G1/4, AG DN32

Hygienespülstation
0,17 l/s
1 Anschluss, G 3/4

Strömungsteiler
dynamisch, DN32, Abgänge DN20, IG
DN32
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Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer UT
60,0 °C
dp 800 hPa

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer UT
60,0 °C
dp 800 hPa

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer UT
60,0 °C
dp 800 hPa

Elektro-Speicher-Wassererwärmer
60,0 °C
dp 200 hPa

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer
60,0 °C
dp 800 hPa

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer UT
60,0 °C
dp 800 hPa

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer UT
60,0 °C
dp 800 hPa

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer
60,0 °C
dp 800 hPa

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer
60,0 °C
dp 1000 hPa

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer
60,0 °C
dp 800 hPa

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer
60,0 °C
dp 800 hPa

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer
60,0 °C
dp 800 hPa

WZ 1 / Flügelradzähler, Q3 = 6,3
522 hPa

WZ 2 / Flügelradzähler, Q3 = 2,5
411 hPa

WZ 4 / Flügelradzähler, Q3 = 2,5
130 hPa

WZ 3 / Flügelradzähler, Q3 = 2,5
130 hPa

TS-Nr:96/(EL)/DN12
VS=0,17l/s/3,70 m/PEX
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Auslaufventil ohne Strahlregler
VR 0,30 l/s

KEMPER Frosts. Außenarm. FROSTI

Auslaufventil ohne Strahlregler
VR 0,30 l/s

Auslaufventil ohne Strahlregler
VR 0,30 l/s

KEMPER Frosts. Außenarm. FROSTI

21kW

21kW

21kW

11kW

11kW

6,5kW

6,5kW

11kW

Absperrarmatur

Absperrarmatur

AP-Dusche 

Ausgussbecken PWC

Ausgussbecken PWH/PWC (Fett)

Auslaufventil (Frosti-Plus), FK-3

Auslaufventil ohne Strahlregler

Doppelwandwinkel (klein)

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer UT (PWC rechts)

Elektro-Durchfluss-Wassererwärmer

Elektro-Speicher-Wassererwärmer

Filter

Geschirrspülmaschine PWC (Fett)

Hausanschlusspunkt

KFR-Ventil, FK-2

KHS Hygienespülung mit 1 Anschluss

Kreuzungspunkt Überbogen

Spüle m. Einlocharmatur + Geschirrspülmaschine

Spüle m. Einlocharmatur

Spüle m. Wandarmatur (Fett)

Stand-WC Kinder UP-Spülkasten

Strömungsteiler

Urinal UP-Druckspüler

VAV Vollstromabsperrung AP

Wand-WC UP-Spülkasten Bet. von vorne

Wand-WC UP-Spülkasten m. Stützklappgriffen

Waschmaschine PWC

Waschtisch Kinder 3-fach (links)

Waschtisch m. Einlocharmatur barrierefrei m. Thermostat

Waschtisch m. Einlocharmatur m. Thermostat

Waschtisch m. Einlocharmatur

Waschtischarmatur Kinder

Wasserzähler

Wasserzähler

Kaltwasser

Warmwasser

Index Änderung Datum Name

a
b

Aktualisierung Architektur, Anpassung Rohrnetz 26.08.2024 SF

Eintragung Leistung Durchlauferhitzer 06.09.2024 SF
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